u sistemas de ecuaciones lineales / Gauss

de todo nivel 3
hoja 1
Ejemplo Ayudas
Resolver el sistema: Sistema de ecuaciones lineales:
AX =B
I Xx+3y+6z- 9t =10 Tipos:
I SCD: Sist. Compatible Determinado
+7y- 7z+11t =
% 2X 7y 7z+11t=0 SCI: Sist. Compatible Indeterminado
i Ax+14y+2z-6t=-1 Sl: Sist. Incompatible
f11x+38y+3z- 10t =9 bacoe.
Solucion: 1°) Hallar el rango de A y de A|B

y aplicar el Teor. de Rouché

& 3 6 -9 100 243 6 -9: 10043 6 -9 : 109 4°) Resolver, si es posible

62 7 -7 11 : 0: 01 -19 29 : -201 0 1 -19 29  -20:
(AZ B) :g . = » g . +»g . =»
414 2 -6 1 -1 802 -22 30 i -417°80 0 16 -28 : B Teorema de Rouché: AX = B
13 3 -10: 95; % 5 -63 89 i 1015 & 0 32 -5 : -1
rangA=rang(A:B)=nb SCD
d 3 6 -9 ! 106 rangA=rang(A:B)<nb SCI
01 -19 29 20 :
¢ : b rangA=3<rang(A:B)=4 b Sistema Incompatib le rangA<rang(A:B) P S
00 16 -28: -1° . .-
§0 0 0 0 ¢ 15 A, matriz de los coeficientes
' e no existe solucion AlB, matriz ampliada,
n, nimero de Incognitas

Resolver los sistemas: Soluciones | Comprob.

13x+4y+2z=31
{-2y-62=-28

:::- 3X-2y+4z=-1
t-y-z=-32

I - y+3x=17
1 |a) (3x-3y-52=-20 b)
{-3x+y+3z=-2

iX+y+2z+t=13
{2x+y +3=16
i3x+2y+4z =19
fax+5y +2t=22

19x+ 27y - 9z =207
2 |a) i-x-5y+4z=-30 b)
12x+4y+z=39

i-12x+4y+3z- 4t=-54

i 13x+y-4z=9
3 2) [4x- By+z+t=-1 b) |l By+3z=- 25
| ~ - =.
i2x-2y- 4z =-26 Ix+ay-z=34
f2x+y +t=27
i-2x -3z =-10 i- X-3y -t=-4
A 1- x-3y- 4z- 3=-52 o 1-3x-4y-z-t=-14
a) .:.3X- y-4z+3t=12 ) -:-9x+15y- 12z+3t=-97
}- 4x- 3y+4z+4t=7 fx+4y-5z+t=-40
LS
&) curso nombre fecha [/ [/ puntos
w . .
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